

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.11.2006 17:43:13

формирования заключения врача: 24.11.2006 07:53:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/20392/answer/20393>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Чаще всего, неприятный запах является проявлением инфекции или несоблюдения гигиены. Вам, думаю, надо исключить урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды) и сделать посев с головки полового члена на флору и чувствительность к антибиотикам. Потом можно будет делать выводы. Удачи!